



Team Area - Informationen | Facts Team-Area

Veranstalter o <i>rganizer</i>	Bikeclub GIANT Stattegg office@bike03.at www.bike020.at	Dorfplatz 4 8046 Stattegg
Team-Area	Dorfplatz 8046 Stattegg AUSTRIA Rund um den Stattegger Dorfplatz gibt es 2 markierte Areale. There are two marked Areas next to the Stattegger Dorfplatz.	
Team Area Platz Team Area site	Team-Area Buchung sind nur notwendig, wenn Sie einen Stromanschluss wünschen oder mehr Platz als 50m² brauchen. Ein Anschlusskabel ist bitte selbst mitzubringen. Team area bookings are only necessary, if you require a power connection or need more than 50m² of space. Please bring your own power cable.	
Buchung senden an send form to	E-Mail: office@bike03.at	
Einrichtungen facilities	Supermarkt, Gasthaus (Do-So) und Café - Bäckerei im Ort. Local supermarket, cafe & bakery, restaurant (Thursday to Sunday).	

Team Area - Preise | Team area prices

Einmalig pro Teamplatz/Crafter+Zelt..., inkl. Strom

One-Time fee per site/Craftr + tend... incl. power supply

€ 50,-

Zahlungsmethode | Payment Method

Bitte überweisen Sie den Betrag für die Team Area-Buchung per Banküberweisung auf das unten angegebene Konto. Please transfer the amount for the team aarea booking via bank transfer to the account details provided below.

Radsportverein Bikeclub Stattegg, IBAN: AT71 3837 7000 0204 0004 BIC: RZSTAT2G377

Verwendungszweck | purporse of payment : "TA MJWF26 + NAME"

Team Area Buchung | Team Area Pitch – reservation

Team-Area Buchung sind nur notwendig, wenn du einen Stromanschluss wünscht oder mehr Platz als 50m² brauchst. Team area bookings are only required if you need a power supply or more than 50 square meters of space.

Bitte füllen Sie jedes Feld vollständig und leserlich aus. Vielen Dank! | Please fill all fields completely and clearly readable. Thank you!

Kontaktdaten Contact det		
Firma, Team, Person company, tea	am, person	
Rechnungsadresse billing address		
Straße street		
PLZ ZIP, Ort town		
Ansprechpartner contact person	Mrs.	Mr.
Name		
Telefon mobile phone		
E-Mail		
Anreise	Abreise	Anzahl Stellplatz
ch dem Eingang Ihrer Zahlung erhalter er your payment is processed, you will um für persönliche Anmerkungen e	receive a confirmation.	
Unterschrift Signature Namen der genannten Firma/Person best 6 und erlaube die Zahlung der Stellplatzg	ebühr mit den oben angegebenen Zal	nlungsdetails.
behalf of the named company/person, I co ttegg and agree to pay the camping pitch		
		